# **延曼谷聯之戰提**

港超聯球 隊理文將於今晚 在旺角大球場主場 出戰「亞冠2」分組賽 對曼谷聯。有別於上兩 仗比賽,今場比賽會在晚 上6時上演,教練團成員 司徒文俊表示希望開賽 時間不會對球迷有太大 影響,可以繼續入場支 持球隊。 ●圖/文:

●責任編輯:楊浩然 ●版面設計:奇拿

●理文球員在備戰中◎

工工 文在上周的港超聯中以4:1大勝北區,但上半場只跟對手踢成1:1,最後仍是要依賴艾華頓製造入球機 會。這名巴西翼鋒在港超上陣5場攻入5球,可説是球隊的 。不過理文在「亞冠2」中的表現仍然令人擔憂 首場在主場以0:2不敵越南的南定FC,上場作客淡濱尼流 浪更在領先1球的情況下被對方反勝,且看今晚能否取得第 一場勝仗。

香港文匯報 記者 張發兒

理文對曼谷聯的比賽將會在今晚6時上演,出席記者會的 司徒文俊表示希望開賽時間不會對球迷有太大影響:「6點

QATAP

■理文教練司徒文俊(左)及球員胡晉銘出席賽前記招

便,近市區,希望球迷可以繼續支持我們,球隊一定會出盡 全力爭取最好表現。」他認為上兩場之所以會落敗是因為把 握力不足,球隊已就這方面作出調整,即使今場對手不易應 付,但有主場之利下,任何事情都有可能發生。

理文上兩場亞冠均以落敗作結,司徒文俊認為球迷應該看 到理文已盡全力:「球隊現時未能在分組賽取得任何分數, 但我們一直在爭取入球及取分,只是結果不盡人意。」

理文在過去幾場比賽中只有一場是不失球,中場胡晉銘認 為在高水平的比賽每個球員均需要協防:「作為中場更加要 去穩固防線,攻守都不能只依靠一個球員,在高水平的比賽 中,所有球員也要協防,因為1次犯錯已經有機會讓對手取 得入球。|

## 東方作客菲律賓卡雅FC

另一港超球隊東方將在今晚8時作客菲律賓球隊卡雅FC,



巴科爾直言場地質素欠佳:「場地比九龍灣公園還要差,有 些位置沒有草,只餘下膠粒,十分容易受傷。」而門將葉鴻 輝則期望球隊能夠全力搶分:「對比起廣島三箭及FC悉 尼,卡雅實力與我們相近,希望能夠取得分數。」

另外東方主教練盧比度昨日出席記者會時表示球隊和對手 (卡雅FC)的實力接近,但場地條件並不理想,令到雙方 難以「用波」,又坦言相信今場會是一場惡戰。除了天氣和 , 盧比度指今場比賽最大挑戰是對方有主場之利: 「他們主場出擊,有很好的球員,而且速度很快、很強硬 我們會盡全力應戰。」

一同出席記招的中場球員余在言則指出,今季在頻密的賽 程中要保持活力的確非常困難:「要同時兼顧港隊以及亞冠 二的賽事,專業的球員必須要學會好好休息,保持良好狀 態。」



## 拉度簡奴避戰香港網球公開賽

香港文匯報訊(記者葉詩敏)香港網球公開賽將於10月26日 至11月3日假維園網球場舉行,繼前「一姐」大坂直美宣布因傷 退賽後,大會再接獲通知「英國甜心」拉度簡奴 (Emma Radu-

前美網冠軍拉度簡奴在9月中的韓國公開賽8強因傷退賽,至 今未再參加任何賽事。拉度簡奴透過賽會表示: 法參加下周於香港進行的比賽。雖然我的腳傷正在好轉,但仍然 需要更多時間回復至比賽狀態,我亦希望將來有機會再來港參

目前已確認的球手陣容中,還有力爭衛冕的費南迪絲、巴黎奧 運混雙銀牌得主王欣瑜、早前來港的前世界一姐夏納、世界排名 第38位的寶達普娃等。

香港網球公開賽門票由160元至970元不等,26至28日賽事免 費入場,門票於www.tickets.tennishk.org發售。



AF

洲女子冰球錦標賽(女冰亞錦賽)將於10月31日 至11月3日在北京市石景山區首鋼冰球館舉行, 屆時將有中國、韓國、日本和哈薩克斯坦隊四支 亞洲頂級球隊參賽。

比賽將採用單循環賽制,共有6場比賽。排名世 界第7位的日本隊是亞洲實力最強的隊伍,常年雄



發布會於日前舉行。

踞世錦賽頂級組;中國隊、韓國隊、哈薩克斯坦 隊分列世界第12位、第18位和第23位。本次比賽 是中國隊在2025年亞冬會和2026年冬奧會資格賽 前的一次重要練兵機會。

據悉,該項賽事是國際冰聯今年重點打造的亞 洲地區頂級冰球比賽,旨在為亞洲最高水平運動 員提供平台,讓她們積累國際比賽經驗、提高競 技水平,同時推動冰球運動在亞洲的普及與發 展。

中國冰球協會主席王玄表示,女冰亞錦賽是 2022年冬奧會後,北京舉辦的第一個冰球國際賽 事。國際冰聯決定將首屆比賽落戶北京,正是看 中了北京發展冰球運動所具備的成熟條件和巨大 潛力。

據北京市體育局二級巡視員張朝暉介紹,場館 的製冰工作已基本完成。25日,哈薩克斯坦隊將 提前抵達北京進行適應性訓練,並計劃在27日與 中國隊打一場友誼賽。日本隊和韓國隊預計於30 日抵達賽區。



香港文匯報訊 據新華社報道,2024年全 國擊劍錦標賽日前迎來團體賽爭奪,福建 隊衛冕女子花劍團體冠軍,江蘇隊、廣東 隊分獲女子佩劍、男子重劍團體冠軍。 由三名國家隊隊員陳情緣、黃芊芊、焦

恩祺以及林綺雯組成的福建隊一路輕鬆打 進女花團體決賽,迎接重慶隊的挑戰。重 慶隊一度將比分扳為30:30平手,但經驗 更豐富的福建隊隨後迅速拉開分差,有驚 無險地以45:34實現衛冕。

「獲得全國錦標賽冠軍很榮幸。今天自 己整體表現還是不錯的,我的心態放得比



●廣東隊奪得男子重劍團體冠軍。中國擊劍協會微博圖片

較低,是去拚對手的。| 陳情緣説。

廣東隊爆冷擊敗由本站個人冠、亞軍楊 豐名、于夢想領銜的遼寧隊,闖入男重團 體決賽。面對衛冕冠軍安徽隊,廣東隊前5 局比賽均處於劣勢。第6局,余思銘對國家 隊選手蘭明豪,打出單局6:2的絕佳表 現,為廣東隊將分差縮小到一分。隨後一 局彭聖偉再接再厲,幫助廣東隊反超比 分。最後一局,黄中銘以12:5的巨大優勢 幫助廣東隊以45:39獲勝,繼2016年後再 度斬獲全國錦標賽男重團體冠軍。

「隔了那麼多年再次拿到冠軍非常開心。 訓練太辛苦了,奪冠後覺得之前的努力真 的很值得。」黃中銘説,「最後一局帶着 整個廣東隊的信念,我非常自信,感覺能 拿下這場比賽。技戰術上面我就專門打對 抗,利用力量和身體素質來克制對手。」

女佩團體決賽由傳統強隊江蘇隊對陣貴 州隊。聶力為貴州隊取得3:0的絕佳開 局,但隨後江蘇隊的傅穎調整節奏,打出 5:0的攻擊波,贏下首局比賽。此後江蘇 隊始終保持大比分領先,最終以45:30取 勝,時隔一年再奪全國錦標賽女佩團體冠

# 張帥下月訪港出戰中巡賽



新華網圖片

# 張帥下月訪港比賽 資料圖 屏

香港舉辦網球賽事停不了,繼本月 尾舉行香港公開賽後,中國網球巡 迴賽再次落戶香江,並於11月10 日至17日假維多利亞公園網球場舉 行,超過150位來自全國各地的頂 尖網球好手雲集香港,包括國家隊

女雙名將張帥都會前來參賽。 香港公開賽為國家網球中心認可 的頂尖賽事,也是中國網球巡迴賽 最高級別的 CTA1000 系列,總獎 金高達80萬人民幣。今年比賽更特

別邀請到曾經雙打世界排名第2位 的兩項大滿貫雙打冠軍張帥、2021 年全運會男雙亞軍孫發京等球星來 港參賽。

主辦機構德天集團主席霍啟山表 示,中國網球運動員於奧運取得好 成績,為網球運動普及推廣作出了 積極貢獻,亦掀起了網球風潮,相 信不少香港市民都十分期待能夠一 睹中國網球好手的風采。

今次比賽門票已公開發售,網址 為 https://www.ctahko.com/。